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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسجامع نوبت  ـ دوازدهمسنجش 

)3/3/1398(  
 )دوازدهم( علوم رياضي و فني  

  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

شود، اما هم 

 ةصيل دربار

// ن منور 

ديم فارسي 

ه 
» دام«و » 

ات مراع »

ationgroup

  .دهد مي» برِ او

ش س و احترام مي

با شرح و تفص» ت

محمدبن: لتوحيد

هارم وزن شعرِ قد

  .ظير است

ولِ اين بذر تشبيه
»دد«. است مودن

»ناوك«و » كمان

  .طاقتي است
  .ت

139(  

اب« شده و معناي 

ت كه موجب ترس

قاضي بست«درس 

اسرارال// چارد باخ 

  .است شده

چه ةدر گزين. ست
  .شود ساس مي

مراعات نظ ة، آراي

به محصو» جگر« 
حاصل نمن و رنج 

ك«. است كر نشده

ط  كه كنايه از بي
است د اغراق كرده

  .دهند 

3/3/98 سومت 

تشكيل» ـــَ ش

كوه و عظمتي است

  .ل، اشتباه است

شكني در متن د ت

ريچ: به نام آذرباد

درست ذكر ش» ب

اس ، طرح شده1ي 
ها احس در آن وضي

مات در يك بيت،

به بذر و» دل«ن 
 از عشق ورزيدن

ت ذك اين موضوعا

ي دريدن پيرهن
ر اشك چشم خود

خدمتي تكان مي
  

2

جامع نوبت( و فني 

ـ«و ضمير » ابر« 

شك» ابهت« .»ب

  .ندارد) گناه

در متن سؤال) جه

بت ةم هند به بهان

اي ب پرنده// حمد 

فوني پنجم جنوب

از كتاب فارسي» 
عرو م فارسي وزنِ

د و آمدن اين كلم

چون ،است) كنيه
كنايه ،دركل »ن

اما دليلي براي» 

يعني» ردن پيرهن
شاعر در مقدار. ت

خ خواهش و خوش
.است  تشبيه شده

  اي سال

دبيات فارسي

هم؛ علوم رياضي

ديگر از ةسه گزين

رقيب بي«يعني » ض

سنگيني بار گ(زر 

داراي دليل و وج

ثار باستاني مردم
  .است ه شده

جلال آل اح: زده ب
   علي صفي

سمف«و » تيرانا« 

ه سار نخل ولايت
ه مانند شعر قديم

تناسب وجود دارد

مك(نوع دوم  ةتعار
شتن و جگر درود

  ز فرمان
»كمان«عاشق به 

قبا كر«. است شده
است آرايي داده واج

ي خود را براي خ
ند به لعاب سبز

ها ـ فصل2ب     

 زبان و اد

سنجش دوازده

در س.  اسب است

بلامعارض«.  است

وز ةتباطي با كلم

د( موجهو ) تر ش

  ) بنما

ستان و شكستن آ
شرح داده) غزنوي

ابارزيابي شت// ي 
فخرالدين: طويف
،»خورشيد ة خان

در سايه«ي درس 
ديگر كه ةه گزين

تن »عنقا«و » جغد

است ،جگر)  كردن
دل كاش«. است ده

مجاز ا: خط// س 
شبيه شده و قد ع

تابش تشبيه ش رپ
و... و / ش / و / ك 

هاي ي است كه دم
روين خم تبرها مي

هاي كتا ـ فصل1

    
 

 .رست است
نوعي» ابرش«م 

 .رست است
مرادف» رقيب« 

  .نيست» 
 .رست است

ارت) يار ور و دست
 .رست است

خوش( نغزتر ،»جه
 .رست است

، سپريبگذران( 
 .رست است

ركشي به هندوس
پدر مسعود غز(ي 

 .رست است
القضات همداني ين

الط لطايف// ظامي 
دري به«رندگان 

 .رست است
ساس خودآزمايي

برخلاف سه. شود ي
 .رست است

ج«، »وحشت«، »
 .رست است

درو ك(و درودنِ » 
به ذكر نشد  مشبه

 
 .رست است
جناس: خط ـ خطا

تش» تير«به » بلا«

دلبر به گيسوي پ
هاي ك تكرار واج

 .رست است
هايي مجاز از سگ 

يي كه بر جاي ز
: ايهام دارد» صل

www.sanjeshse

  
  
 

در 2گزينه  
دوم ةدر گزين

در 2گزينه  
با» معارض«

ترس«معني 
در 3گزينه  

مشا(» وزير«
در 3گزينه  

خواج«املاي 
در 1گزينه  

بگذارروز را 
در 3گزينه  

ماجراي لشكر
محمود غزنوي

در 1گزينه  
عين: تمهيدات

نظ: هفت پيكر
فقط پديدآور

در 4گزينه  
راساين تست ب

احساس نمي
در 1گزينه  

عزلت«ميان 
در 2گزينه  .

»كاشتن دل«
است اما شده

 .دنتضاد دار
در 2گزينه  .

خ: »1«گزينه 
«: »2«گزينه 

  .نظير دارد
د: »3«گزينه 
ت: »4«گزينه 

در 4گزينه  .1
»اه دم«: الف
ها »خزه«: ب
فصل فص«: پ

erv.ir
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@sanjesheduc

ذهن  در 

در زلف +ـه
 »سخن ن

  .رد

  ت

ليل 

هيچ وقت  

بيت صورت 
ض بخواه و 

ationgroup

ناي ماه اسفند را

ـ+ بنفش :  است
شيرين«و  » كردار

پذير  مفعول نمي

  ).هستي= ي ( 

نيست عالي پوچن 
  متمم  مسند

يت حاكمان به دل

)طبع و ذات بد( 

در ب. شخص است
ها پولي قرض از آن

139(  

معن» ارديبهشت«

ژه وندي ـ مركّب
زشت«چهارم نيز 

دهد و مي» شود ي

عل اسنادي است

  ـ كينِ نامرد4  

  )اليه ف
همچون) اصلاً( چ

يد                      م

.  

ت رفتن مشروعيت

 برخوردار نباشد

ي واقعي با آن ش
راي آزمودنشان ا

3/3/98ت سوم 

«وزانيم اما آمدن 

  .آيد  مي

اين واژ. فشه است
چ و ة سومر گزين

آزرده نمي«عناي 

ها فع پايان مصراع

ردـ مهر م3ين  

مضا اليه مضاف( د
هيچ اين .نيست ي

نهاد  قي                

رط ضروري است

ديگر از دست ةزين

ز مرغوبيت كافي

دوستي ة كه نشان
بر ،ي هستند يا نه

3

جامع نوبت( و فني 

سو زخم مي  چشم

 كنايه به حساب

هاي گل بنفش  برگ
در. يِ مقلوب است

جا مع اين» نيازارد

در پ» ي« ،ديگر 

ـ عيار كي2ر مهر  
  لي

نامردـ عيار كينِ 
حض خوب و خالي

      مسند            

ها شر ستوري واژه

مفهوم سه گز. ست

اما آهني كه از) ن

  .)موجه

  . من نشد
  .كنم سپري مي

ستخودهاي  يي
تو دوستان واقعي

  .ه

هم؛ علوم رياضي

كه براي پرهيز از
  .د

دن ماهي است و

ه موهايش مانند
كه تركيب وصفيِ

ن«. نه خود مسند

ةدر سه گزين. ست

  . است

ـ عيار1): ف و نشر
ـ شعر خا3خوب  

2)  اليه يه مضاف
شعر محو  عيار بي
مسند                 

يافتن نقش دس ت

  ـشد3  

به جاي خوبي اس

تربيت يكسان(ند 

ظاهرِ م(شتن كلاه 

هاي ه عمقِ گفته
 را در غم و رنج س

ي از پول و دارايي
ببيني اطرافيان تو

دانند يا نه ك مي

سنجش دوازده

هاي گياه است ك 
يهام تناسب دارد

مرد ةشانن ، از آب

ه معني كسي كه
ك واژه نيست بلك

اند ن  مسند جمله

، از نوع نكره اس3

، منادا محذوف4 

لف ةه معنا و آراي
ـ شعرِ خ2محض  

الي مضاف( مردهرِ 
ب] اين. [مرد است

                 نهاد   

جهتريخته  هم  به
  پدر هر سه مرد

ـ سال2ـ دو  1 

گزين شدن بدي ب
  .ست

كن كسان عمل مي
 

مهم است نه داش

هيچ كسي متوجه
هاي عمرم لحظه

مندكردن كسي هره
خواهي بب  اگر مي

هايشان شريك رايي

    
 

به معناي دانه» ا
ا» اسفند«، لذا د

شدن ماهي قرمز
 .رست است

يك واژه است به» 
يك» كلاه زرين«ت، 

  .ي مقلوب است
 .رست است

صفات» درويش«
 .رست است
3 ةن مصراع گزين
 .رست است

در بيت. دا است
 .رست است

با توجه به(ضافي 
ـ شعرِ مح1: وصفي
ـ عيارِ مه1: وابسته

ر و كين مرد و نام
          مسند        

 .رست است
هاي  كردن جمله
كه پد دو سال شد

  هسته ةجمل 
:هستند ةي جمل

 .رست است
گيجا ،3در گزينة 

به ستم و بيداد اس
 .رست است

اجسام فلزي يك ة
 .شود داخته نمي

 .رست است
م) باطن شايسته( 

 .رست است
ه: »1« ةول گزين
ل: »1« ةدوم گزين

 .رست است
كنايه از به» ودن

گويد كه شاعر مي
تو را در مال و دار

www.sanjeshse

اسفندها«: ت
كند تداعي مي

تر ش سبك: ث
در 2گزينه  .1

»زلف بنفشه«
نخست ةگزين

تركيب وصفي
در 2گزينه  .1

«و » ضعيف«
در 3گزينه  .1

در پايان» ي«
در 1گزينه  .1

مناد» صائب«
در 3گزينه  .1

هاي اض تركيب
هاي و تركيب
هاي و وابسته

عيارِ مهر اين
نهاد             

در 1گزينه  .1
مرتّب: توجه

د: مصراع دوم
                  
هاي تعداد واژه

در 3گزينه  .1
د تبي مفهوم

روآوردنشان ب
در 3گزينه  .2

ةصيقل بر هم
صيقلي و پرد

در 3گزينه  .2
شتن عقلدا

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت او
مفهوم بيت د

در 3گزينه  .2
كيسه بو هم«

، شنيزسؤال 
ببين كه آيا ت

  

erv.ir
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@sanjesheduc

  .شود مي

د پشيمان 

نداريم ... چ

 منه 

لحاظ (دث 

حفاظت ... 

 اينكه، كه 

كه از بيان 
 كه سخن 

 .شد

ationgroup

ند كشيده من به ب

خو ةناهان گذشت

، هيچ)حاظ نشده

ـ دام) اختارت س

، أن تحد)ترتيب

.، محصول را)ار

داشت كردند، با

هر انساني ك: ص
انسان هنگامي 

با زينه پاسخ مي

 ) گيرد ي

139(  

با دلاوري فريدون

ضرعّ و زاري از گن

لح(» ما«ـ خدا، 

تفاوت(زرد ... تي

عدم رعايت ت(ن 

تفاوت ساختا(د 

كنند، برد ي مي

ص(و او ...  انسان
:ص... (گويد مي

، و اين گز...شد تا

 يكون ممكنًا

 سر هم قرار نمي

3/3/98 سومت 

 نهايتاً رساند و ي

خواهد با تض مي: د

ـ) لحاظ نشده(

، هر كشت) نشده

تي ـ مس و آهن

كشند مي... شك

ـ كوشا، زندگي) 

ـ هر) جود دارد
ميسخن ... ي كه

ور كرده ش شعله

مكن، يتقدموا، ي

دو ساكن پشت

4

جامع نوبت( و فني 

به درون قصر مي را

كار، حكمتي دارد

(» به«، )زائد(را 

لحاظ(، و )زائد

، براحت) ساختار

ش حفظ كند ـ بي

)تفاوت ساختار( 
 ) زائد(نها 

رتي در كلام وج
ـ انساني)  است

آتش ش: ين است

 ) تار

ه، يكون من المم

در عربي دةرسِي ،

  ) توح است
  ) وح است

زبان عربي

هم؛ علوم رياضي

خود ر جا ك از آن

ك بندگان گنه ةتوب

، آن ر)ظ نشده

  ) ت

(رويد، كه   نمي

تفاوت(ع حادثه 
  .ستفاده كنيم

، ح)ت ساختاراو

رفته بود... شان
ا وجود اينكه، تن

قدر: ص(شود  ي
ري كند، عاقل

عني عبارت چني

ختتفاوت سا(ع 

لحاظ نشده» نم

الفار: ص( ةسيار

ذكر هميشه مفت
ذكر هميشه مفتو

 ز

سنجش دوازده

ر است كه ضحاك

گش در پذيرش ت

لحاظ(» لا«مكن، 

نيست» الدنيا«ي 

كشتها، در آن ـ

، وقوع)ظ نشده
 آهن و مس، اس

تفا(سازند تا  مي
  ) زائد(جنس 

، تراكتور خرابش
ـ درو كردند، با 

ر كلام يافت مي
رود دور  آن مي

 ( 

مع» اُشعلت«عل 

، يجمع)زائد( ها 

دوستان«مير در 

الفا، )»معرَّب«ي 

در اسم جمع مذ
در اسم جمع مذ

    
 

 .رست است
بالاي بام قصر» لا

 .رست است
پذير است اما درنگ

  . نمايند

 .رست است
هموار م: ترتيب
  ) ختار

 .رست است
عادل صحيح براي

 .رست است
از همة ك: ترتيب

 .رست است
لحا(» نا«: رتيب

كند ـ از ب نمي
 .رست است

م... قطعا: ترتيب
، ج)فاوت ساختار
 .رست است

محصول: ترتيب
)وت ساختارتفا

 .رست است
قدرت در: رتيب

حتمال دروغ در
...)شود ناخته مي

 .رست است
مجهول بودن فع

 .رست است
محصول،: رتيب

 .رست است
زملاء، ضم: رتيب

 .رست است
، به معنيةمعرَّب: 

 .سترست ا
تسعونَ، نون د: ص

ثمانينَ، نون د: 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
بالا«منظور از 

در 2گزينه  .2
پ خداوند توبه
شوند و توبه

  

در 4گزينه  .2
خطاها به ت 
تفاوت ساخ(

در 1گزينه  .2
مع(در دنيا  

در 2گزينه  .2
خطاها به ت 

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

، خراب)نشده
در 3گزينه  .3

خطاها به ت 
تف(كنند  مي

در 2گزينه  .3
خطاها به ت 

ت(خراب بود 
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
آنچه كه اح

گويد شن مي
در 1گزينه  .3

با توجه به م
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
در 4گزينه  .3

:ص( ةالمعربِ
در 3گزينه  .3

ص(تسعونٌ 
ص(ثمانينٍ 
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@sanjesheduc

دهد،  ن مي

نون ( ةوقاي

 ) »كلّ

: ةالأصليفه 

اين گزينه 

گزيند  مي  بر

ationgroup

ه انسان را نشانب

الوو النون حرف 

ك«فاعله : ص(» 

حروف: ص(ش ر 

 . يه دارند

ا) كست بخوريد

 . ن نيست

 . د

 حق يا باطل را
  .  آن است

139(  

  . ست

 شباهت كلاغ ب

ـ و) ع ب ر: دته

الأفراد«ـ فاعله  

أ ش: ةالأصليوفه 

نون وقاي» عرفني

گيتان بارها شك

ها چنين ة گزينه

باشد حال مي» ت

كه راه ست كسي
حاكي از» ء ربك

3/3/98 سومت 

 گزينه صحيح اس

 . ست

كه) ، له محاكم

ماد: ص(ع ت ر 

)مجرد ثلاثي: ص

ـ حرو) ور و خبر

ذتني، أمرني، يع

ر اينكه در زندگ

 . باشد يح مي

ست، اما در بقية

 نشتاق، راضيات

 .  

.  

ن فراهم كرده اس
و هولاء من عطاء

مي

5

جامع نوبت( و فني 

اين) ةالزّراعيت 

 گزينه صحيح اس

 . باشد سخ مي

،ةالخاصعقوبتها 

ع: ـ مادته) ئدان

ص... (زيد ثلاثي

جار و مجرو: شهر

اتخّذ«ترتيب  به 

تان برسيد مگر

زينه جواب صحي

إليه اس ت و مضاف

مشغولين،«يب 

.ها چنين نيست

... و رضوان خير

 دو گروه را يكسا
كلاّ نمد هولاء و« 

و معارف اسلام

هم؛ علوم رياضي

حشرات و الآفات

اين) ةالخاصها 

اين گزينه پاس) 

ع ةجريماه، لكل 

له حرفان زائد: ص

ـ مز) » كلّ«ه ل

رف جر، من أشه

ها ب ر بقية گزينه

د به راه سعادتت

ل است و اين گز

و بدون صفت» 

ترتي ها به ة گزينه

ه  در بقية گزينه

ي تقوي من االله

هاي هر  و هدف
يابد و آية شريفة

 فرهنگ و

سنجش دوازده

ثر طعامه من الح

عقوبته ةجريملّ 

...ن الأخطاء عند

يقوم بدفن موتا 
 

ص( ةزائدأحرف 

فاعل: ص(» لأفراد

مجرور به حر: ص

جود ندارد، اما در

توانيد شما نمي(

فاعل» عميل«و 

تُطلق«صدر فعل 

دارد، اما در بقية

وجود ندارد، اما

انه علي اسس بني

ها دن به خواسته
ي ق يا باطل را مي

    
 

 .رست است
أكث(عبارت متن 
 .رست است

لكل(ارت متن عب
 .رست است
من(عبارت متن 
 .رست است
(...عبارات متن 

. باشد پاسخ مي
 .رست است

أ ةثلاثله : رتيب
 ). ت

 .رست است
الأ«فاعله : رتيب

 .رست است
ص... (خبر: رتيب

 

 .رست است
وقايه وج نه نون

 .رست است
( معني عبارت 

 . ت

 .رست است
مفعول و» نا«نه 

 .رست است
مصد» إطلاقًا«نه 

 .رست است
نه حال وجود ند

 .رست است
منه و نه مستثني

 .رست است
افمن: فرمايد مي

 .رست است
ات و لوازم رسيد
ت رسيدن به حق

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  . است »م

 نور هستي 

  "ست تو

  »ضراً

تمام جهان 

اي است  ژه

ر خلقتشان 

 به دين از 

ن مردم به 

 بر جماعت 
 روز شادي 

ه آن سنت 

 خلاقيت و 

ويژه  د و به

ationgroup

مستقيماللصراط 

 بالاتر است، او

ت  جمله از ايجاد

سهم نفعاً و لاض

  

 كه تنها خالق ت

اي ويژه ز سرمايه
  .كند ي

ف مشترك كه در

 و اعتماد مردم

در ميان) ص(مبر

شنود وم را مي
هان آن روز،. د

ر دنيا مردمي به
  .كم كنند

مان در غضب

افراد مستعد. ست

139(  

اهدنا ال«ين ادعا 

ند بسيار برتر و

هستي ما        

نفس ء لايملكون لا 

.هم مفهوم است

ت اوست خداوند

ند كه برآمده از
سان را تضمين مي

 آنان را به هدف
  .د است

شود ي پيدا مي
  .كند لالت مي

ضور اصحاب پيام

رود، سخن مردم
رسدماني فرا مي

كه درد، تا وقتي
دهندة آن كنجام

كردند، ام ييد مي

ن بين مردم نيس

3/3/98 سومت 

مرة صداقت در اي

 نور بودن خداون

   ست   وت داد

م من دونه اولياء

ه»  له كفوا احد

 هستي به دست
  

بين رو مي تر روبه م
ي كه سعادت انس

رزاني داشته، تا
ن در برابر خداوند

ف در تعاليم الهي
دلا) ص(بر اكرم 

ه دليل عدم حض
  .ي نبود

رختلف جهان مي
لهي و نداي آسم

معه جاري سازد
ن اينكه از اجر ان

آن مورد را تأيي 

د به ظاهر بودن
  .سازد ر مي

6

جامع نوبت( و فني 

يشتري دارند ثم

كند وعرفي مي

بادها و بودها از د

 االله قل افاتخذتم

و لم يكن« آية 

دبير همة امور ت
.در اختيار دارد

 با نيازهاي مهم
هاي اساسي  نياز

ها ا كلي به انسان
ناي تسليم بودن

د، امكان انحراف
بر عصمت پيامب 

اشته شد، اما به
ز غلط به سادگي

دارد به نقاط مخ
 ظهور و وعدة ا

 نيكي را در جام
گذارند بدون مي

)ع(كرد، ائمه ي
  .كردند

دشود كه نيازمن ي
 خويش برخوردا

هم؛ علوم رياضي

به خدا محبت بي

ها و زمين معان
 .گيرند او مي

ب"با بيت  »...االله

رض قلت و الا

 دلالت دارد و با

تياري است كه
مخلوقات را نيز د

راتر رود، خود را
خ صحيح به اين

وند يك برنامه ك
م دارد كه به معن

ي معصوم نباشد
»جعل رسالته ي

بردا) ص(پيامبر 
حاديث صحيح ا

ن مردم حضور د
ود تا اينكه زمان

س سنت و روش
 اين شخص هم

 اسلام عمل مي
ك ن را تأييد نمي

لايت معنوي مي
هاي معنوي داد

سنجش دوازده

اند ب  ايمان آورده

دش را نور آسما
وجود خود را از

 انتم الفقراء الي ا

 من رب السماوا

براصل توحيد» 

يعني صاحب اخت
 و پرورش همة م

ندگي روزمره فر
رده است و پاسخ

خداو) فطرت(ك 
برنامه، اسلام نام

يين دين و وحي
االله اعلم حيث« 

نوشتن حديث پي
مكان تشخيص اح

جت خدا در ميان
شو و ديده نمي

  .وست

هركس: فرمودند
مال را به حساب

 بر طبق دستور
به هيچ عنوان آن

منحصر به ولا) 
ها و امد  از كمك

    
 

 .رست است
كساني كه: مايد

 .رست است
قرآن كريم، خود
تمام موجودات و

 .رست است
ا«ي يا ايها الناّس

 .رست است
قل «: فرمايد مي

 .رست است
»قل هو االله احد«

 .رست است
 العالمين است ي
ر طبيعي، تدبير
 .رست است

دكي از سطح زن
به انسان عطا كر

 .رست است
هاي مشترك ژگي

ت، برساند، اين ب
 .رست است

ي در تعليم و تبي
ود و آية شريفة
 .رست است

ها بعد، منع نو ل
ا شهادت آنها ام

 .رست است
حج: فرمايدن مي
بيندكند مي مي

و پيروان او) ع(ي 
 .رست است

ف) ص(ي اسلام 
ند، ثواب آن اعم
 .رست است

 كه درموردي
ب) ص(سول خدا 

 .رست است
عج(ز امام زمان

حبان خويش را

www.sanjeshse
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خداوند در ق

ني تاست يع
در 2گزينه  .5

عبارت قرآني
در 1گزينه  .5

قرآن كريم م
در 3گزينه  .5

«آية شريفه 
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@sanjesheduc

ق ان مصدا

 و گوش را 

  .م است

 را متحول 

 ن بـا خـدا   

 جسمي و 

هاي   رشته

شرعي باشد 

ationgroup

اند ايشا ام گرفته

بت اوليه، چشم

هم مفهوم» و اخرّ

بش نشست و او
  . درآمد

نـ عهـد بسـت   2 

شادابي، سلامت

همان ميزان كه

فرسخ ش 4ر از 

  .سازد يك مي

139(  

آن آرا شده و به 
  .كنند ش مي

 كه علاقه و محب

ن يومئذ بما قدم و

ون تيري بر قلبش
كار و خداپرست

زم براي حركت

 مناسب باعث ش

به ه. دارد گه مي
  

  .ست

و رفتن او بيشتر

يار ظريف و باري

  .ست

 . گيرد ه مي

3/3/98 سومت 

 دنيوي راضي ش
ارزش كارهاي كم 

كهمواره ديده ايم

شريفة ينبوالانسان

چوشر بن حارث 
ك مردان پرهيزك

ـ تصميم و عز1 

م ي شود و زمان

ر حد متعادل نگ
.شود وقارتر مي 

در حوزة علم اس

باشد و) كيلومتر 

براي انسان، بسي

  . گيرد ت مي

 درك انسان اس

ت آنان سرچشمه

هاي ديني

7

جامع نوبت( و فني 

ها به حيات  آن
ة خود را هدف ك

ه. س جواني است
  »يصم

، با آية ش»...سازد

 و تأثيرش در بش
ر ماند و در سلك

ماندن به ترتيب

 خلقت انجام مي
  .باشد ي

ستگي خود را در
 ي و پوشش او با

ي تمدن جديد د

ك 45حدود (ي 
  . روزه نگيرد

  . عملي است

دايت و رشد را ب

 .ت

 تفكر مادي نشأت

ت افزايش قدرت

عوتن بر صدق د

ه معارف اقليت

هم؛ علوم رياضي

ن به تعبير قرآن
 دارايي و سرماية

ر شور و احساس
لشيء يعمي و ي

در جامعه جاري س

السلام استليه
ن خويش وفادار

خدا و ثابت قدم م
  .ت

گويي به قانون
ي از فوايد آن مي

كند و آراس ل مي
ود، نوع آراستگي

نفيهاي م ز پيامد

فرسخ شرعي 8ز 
كسته بخواند و

موضوع نظري و

ود انسان راه هد

مان خالص است

 هستي از طرز

ر است و به علّت

 به انبياء و يقين

 فرهنگ و م

سنجش دوازده

ي سرگرم شدن
ترين  و با ارزش

ب تسلط كامل بر
حب ا«د ران مي

س روش نيكي را د

 موسي كاظم عل
زنده بود به پيمان

 مسير بندگي خ
رزيابي لازم است

گ طبيعي و پاسخ
س رضايت دروني

، خود را كنترل
شو  مستحكم مي

زدگي از ي و علم

شت او بيشتر از
ايد نمازش را شك

 قرار دارد و دو م

 و مادي، در وجو

عتبار عمل به ايم

 جهان و عوامل

تر لم برزخ كامل

ل از اعتقاد ما،
    

 

 .رست است
هاي مادي به لذت

اند كه بهترين ي
 .رست است

ب همسر مناسب
قل را به حاشيه
 .رست است

هركس «ف نبوي 
 .رست است

نه از امام هفتم
س توبه كرد و تا ز

 .رست است
گام گذاشتن در

ـ محاسبه و ار 4
 .رست است
هاي ط  رفع نياز

 طبيعي، احساس
 .رست است

ف چه مرد و زن
ح انسان قوي و
 .رست است
زدگي عت، مصرف
 .رست است

وعة رفت و برگش
شود و با وب مي

 .رست است
توحيد ل شرك 

 .رست است
دو بعد ملكوتي
 .رست است

لهي، ارزش و اعت
 .رست است

نسان، نسبت به
 .رست است

تّ و درد در عال
 .رست است

معاد در درجة اول
www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 . ت

 . د

 اين جهان 

ationgroup

 

ر موجودات است

ظم را اثبات كرد

  . ت

ت و نابودي در

139(  

. رساند مال مي

 .دهيم جام مي

داري و نظم در ف

هاي نظ  شگفتي

سان مربوط است

د و بعد از نيست

 . د است

3/3/98 سومت 

 . رمادي است

دهد و به كم مي

 . رتري دارند

راساس تدبير انج

بيانگر هدف. شد

 اقتباس نمود و

سابي انسژگي اكت

نمايد مديريت مي

اد وجودي خود

 . د

 . بق دارد

 . ستند

 . ها است ي

8

جامع نوبت( و فني 

ت انسان روح غير

عاد انسان رشد م

 . شود 

كه بر هم ديگر بر

رقرار است كه بر

باش ش ميس، گوار

منظومة شمسي

نويسي به ويژ ش

 كرده و آن را م

و شناخت از ابعا

  

گردد  محقق مي

مفهوم بيت تطاب

خروي ناتوان هس

ا خودخواهيزه ب

هم؛ علوم رياضي

ي بودن حقيقت

رد و به همة ابع

 . ت

ها سنجيده مي

خوردار هستند ك

اي محكم بر بطه

  . است

 . اره دارد

ش خون، تنفس

و كوچك را از م

بوط بوده و خوش

و انسان را خلق
 . 

د شناخت خود و

.ضع سكوت دارد

في اصالت ماده

 . ردشاره دا

ين با موضوع و م

حيات اخ  قعيت

 براي خدا، مبارز

سنجش دوازده

ر اثبات غيرمادي

گير ان را دربرمي

صورت گرفته است

ه ل و افكار انسان

ب و درجاتي برخ

راب به ترتيب» ه

ي به چيز ديگر

موعة منظم اشا

هايي مانند گرد

هاي بزرگ و لوله

فطري انسان مر

جهان را آفريده و
.گرداند  زنده مي

ند زندگي، نيازم

زيك و روح موض

صالت حس و نف

 اصلي پديده اش

روط است بنابراي

ك و عظمت و وا

گردانيدن عمل

    
 

 .رست است
شواهد تجربي د

 .رست است
ي همة ابعاد انسا

 .رست است
دت و بندگي ص

 .رست است
 نام دارد و اعمال

 .رست است
بهشتي از مراتب

 .رست است
هي، هدف، برنامه

 .رست است
بردن از چيزي پي

 .رست است
نس اجزا در مجم

 .رست است
ه ه داراي دستگاه
 .رست است

كت هماهنگ گل
 .رست است

عدل به ويژگي ف
 .رست است

پايان خود ج بي
يگر دوباره او را
 .رست است

سازي انسان در
 .رست است

ي در برابر متافيز
 .رست است

مادي با قبول، اص
 .رست است

ن به خصوصيت
 .رست است

ها، حضور مشر ه
 .رست است

ها، از درك انسان
 .رست است

لاص و خالص گ

www.sanjeshse
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 .رست است
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Vجه به رابطة 

d
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2

5 2

−× × =
32 1 1

1
 


 چون ظرفيت ب
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=
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وي صفحات آن

C ولتاژ دو سر

 توجه به رابطة
   

.وبه پايين است

  .ايين است

 A4 است. 

سنجش دوازده

)− 25
2

 

شده، پس بار ر

qق رابطة 

V
=

ماند و با ت مي
.ت درست است

رو I1اهمي  16

و رو به پا I2ي 

عبوري از باتري

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 از باتري جدا ش

طبق. شود ف مي

Eند  ثابت ⇐
س فقط گزينه ت

 .رست است
6ري از مقاومت 

1/ري از  اهمي 5

ها جريان عب  گره
 .رست است
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جامع نوبت( و فني 
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ز مدار حذف مي

                   

 

 . باشند مي Sو 

هم؛ علوم رياضي

6هاي متوالي  ت

اهمي از  4و  2 

                  

هر دو Bو  Aي 

سنجش دوازده

اومتت، حاصل مق

حاصل مقاومت

هت نيروي     
  .ت

هاي است، قطب

    
 

 .رست است
كه كليد باز است

شود، ح بسته مي

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 دست راست جه
 روبه پايين است

 .رست است
ز قاعدة دست ر

 .رست است

 .رست است
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22

جامع نوبت( و فني 
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شار كاهش يافت

شود و د صف مي

يك Eتروني، 

خزن كاهش يافت

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
و جسم برابر است

 .رست است
   كتاب درسي
 .رست است

 .رست است

 .رست است

        
 .ست استر

 .رست است
دررو، اگر فش بي

V وقتي فشار نص

 .رست است
 .رست است

ه به آرايش الكت
  . د بود

جرم گاز درون مخ
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 .رست است
   

 .رست است
H3ختار لوويس 
 .رست است

اوزون درلاية تر
 .رست است

  

 .رست است

 .رست است
 و سيكلوهگزان

 .رست است
 .رست است

ه به آرايش الكتر
 .رست است
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 .رست است
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ol−1

g8

 / L112

J k= 45οοο

/ kJ1 1ο  
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 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
   

 .رست است
 .رست است
 .رست است

 ساختاري آن به

 .رست است
 .رست است
 .رست است
4 ، مولكولي آن
 .رست است
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 .رست است
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جامع نوبت( و فني 
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 .رست است
 .رست است
 .رست است

Oصورت  ر آن به
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 فروپاشي شبكه

 .رست است
 .رست است

 

 .رست است
   

 .رست است
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 .رست است
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